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COMUNICATO UFFICIALE N. 16 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DALL’8/2 AL 21/2-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BUONAVITA ERALDO (GS FO.CO.L.LEGNANO MI) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
CASTEGNARO STEFANO (CITTA’FIERA MART.UD) squalifica per una giornata per 
somma di penalità conseguite durante la gara, (5 penalità). 
SPINA STEFANO (VBC GROSSETO) squalifica per una giornata per somma di penalità, 
già ammonito in gara precedente, (4 penalità), gara del 11/2. 
 
SOSPESI 
DONZELLI GIANLUIGI (US CISTELLUM CISLAGO VA) sospensione da ogni attività 
federale per gg.45, fino tutto l’8 aprile 2012, perché al termine dell’ultima azione di gioco  
protestava con veemenza nei confronti del 1°arbitro; terminato l’incontro reiterava le 
proteste avvicinandosi al direttore di gara bloccandolo fisicamente con le mani 
spintonandolo. 
 
DIFFIDATI 
SPINA STEFANO (VBC GROSSETO), (6 penalità), gara del 15/2 
 
AMMONITI 
FOSSATI FRANCESCA (US MAURINA V.IMPERIA) 
CHIMENTI PAOLO ANGELO (GROUPAMA BREMBATE BG) 
PAGNIN BARBARA (US CISTELLUM CISLAGO VA) per proteste a fine gara, (2 penalità). 
POLLASTRINI SERENA (VIDEOMUSIC C/FRANCO PI) 
BIANCHI BEATRICE (VBC GROSSETO) 
VANNI YLENIA (CSA GROUP PALL.CASOLI CH) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FINNOVA SIRACUSA – Multa di € 75,00 per assenza servizio asciugatura, recidiva. 
SANT’ORSOLA ALBA CN – Multa di € 40,00 per aver un isolato sostenitore locale rivolto 
frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale, durante l’incontro, recidiva. 
BINGO GLOBO MONTALE MO – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
US CISTELLUM CISLAGO VA – Multa di € 30,00 per aver alcuni isolati spettatori rivolto 
frasi offensive verso la coppia arbitrale, nonché ulteriore multa di € 80,00 per la sanzione 
disciplinare comminata al proprio dirigente. 
NUOVA SERRAMANNA CA – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare. 
ACQUA AMATA TURI BA – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
OFFICINE CERCATO STRA VE – Multa di € 40,00 per inadeguatezza del seggiolone 
arbitrale (mancanza delle protezioni). 



 
 
 
 
 
 
SERVICELEGNO SPRES TV – Multa di € 40,00 per aver alcuni isolati spettatori al 
seguito, a fine gara, rivolto frasi offensive nei confronti degli arbitri. 
PALL.MEDUNA TV – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale (mancanza 
delle protezioni). 
SUNSYSTEM ALBESE CO – Multa di € 60,00 per aver il pubblico al seguito, per tutta la 
durata della gara, proferito offese nei confronti dei direttori di gara, nonché richiamo per 
aver il medesimo pubblico fatto uso di dispositivi acustici che disturbavano lo svolgimento 
della gara. 
VBC GROSSETO – Richiamo per servizio asciugatura non regolamentare. 
VOLLEY ANGUILLARA RM – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non 
regolamentare. 
CSA GROUP PAL.CASOLI CH – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale, rivolto frasi 
offensive nei confronti della coppia arbitrale, dal 2°set in poi per tutta la gara, recidiva. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 23 febbraio 2012 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


